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Život v CSS – SLOVEN počas pandémie ochorenia COVID – 19  

Aj napriek súčasnej celosvetovej situácii v súvislosti s výskytom ochorenia COVID – 19 

spôsobeným koronavírusom SARS-CoV-2, ktorej všetci čelíme, sa ,,bežný život“  v Centre 

sociálnych služieb – SLOVEN Slavnica nezastavil, ale pokračuje aj keď s viacerými 

obmedzeniami – ako napr.  zákaz návštev, zákaz hromadných podujatí, ... .  

O našich klientov, ktorí sú odkázaní na sociálnu službu sa my zamestnanci CSS – SLOVEN 

každodenne staráme, pomáhame im v týchto neľahkých časoch a  to samozrejme za 

dodržiavania prísnych hygienických podmienok. Ochrana prijímateľov sociálnych služieb a 

zamestnancov je najdôležitejšia priorita pri poskytovaní sociálnych služieb. 

SME V NÚDZOVOM STAVE, no i tak si v našom zariadení ctíme základné práva a slobody 

prijímateľov sociálnych služieb v zmysle Dohovoru OSN o právach osôb so zdravotným 

postihnutím a iných záväzných právnych predpisov. Zároveň však chceme upozorniť, že prístup 

k poskytovaniu sociálnych služieb založený na ľudských právach znamená aj možnosť niektoré 

základné práva a slobody prijímateľov sociálnych služieb obmedziť, a to v prípade kolízie 

rôznych hodnôt: vrátane hodnoty osobnej slobody a života či zdravia. V prípade, kedy zásah 

do osobnej slobody sleduje legitímny cieľ, napr. ochranu života, či zdravia prijímateľa, alebo 

iných prijímateľov, či iných osôb, a zároveň nie je možné tento cieľ dosiahnuť inými 

prostriedkami, je možné, aby osobná sloboda bola obmedzená – t.j. obmedzenie pohybu 

prijímateľov sociálnych služieb mimo areál CSS - SLOVEN. 

Ku každodennej pracovnej náplni nás zamestnancov, nám pribudla 

nová úloha, a to vo zvýšenej miere upozorňovať klientov na 

dodržiavanie základných hygienických opatrení a pravidiel pre 

prevenciu pred nákazou COVID-19 a taktiež denné monitorovanie 

ich zdravotného stavu.  

Vo všetkých priestoroch 

zariadenia, na nástenkách a 

informačných tabuliach sú 

zverejnené  ľahko čitateľné a vizuálne príkazy a 

preventívne hygienické opatrenie.  

 

Aj v čase zákazu návštev majú prijímatelia sociálnych služieb možnosť pravidelnej telefonickej 

alebo online komunikácie s  blízkymi osobami a v neposlednom rade spôsob komunikácie, 

ktorý klienti radi využívajú sú poštové zásielky.  

Napriek zvýšeným hygienickým opatreniam a krízovému stavu v CSS - SLOVEN pokračujeme v 

čo najväčšej miere v bežných denných aktivitách a dodržiavaní individuálneho denného režimu 

prijímateľov sociálnych služieb  a tým sa snažíme predchádzať zhoršeniu duševného, ale aj 

fyzického zdravia prijímateľov sociálnych služieb.  
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Prijímatelia sociálnych služieb: 

 absolvujú pravidelný pobyt na čerstvom vzduchu a to v 

areáli zariadenia. Prechádzky na čerstvom vzduchu sa 

realizujú individuálne, alebo v skupine 3-4 klientov 

s dodržiavaním spoločenského odstupu a respiračnej 

hygieny (nosenia rúška).  

 

 realizujú rôzne spoločenské aktivity v malých skupinách 

ako napríklad: kartové hry, puzzle a ďalšie aktivity a hry na 

podporu kognitívnych schopností.  

 

 

 

 

 zapájajú sa do bežných denných činností - upratanie vlastnej izby, spoločných 

priestorov, príprava drobných jedál, pomoc pri starostlivosti o areál zariadenia.  

V spoločenskej sále zariadenia majú PSS umožnené sledovať bohoslužby prostredníctvom 

multimediálneho projektoru a taktiež podľa želania sú im premietané filmy.

 

CSS – SLOVEN ĎAKUJE NAŠÍM KLIENTOM, ICH RODINÁM A BLÍZKYM, NAŠIM PRACOVNÍKOM 

ZA SPOLUPRÁCU, ZODPOVEDNOSŤ A VZÁJOMNÉ POCHOPENIE. 

V týchto dňoch môžeme byť všetci hrdinovia. Keď prekonáme vlastný záujem 

a budeme vnímaví k potrebe druhých. 

Zvládneme to.  


